

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano
«El Adelantado de Segovia, S. L.»

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Jueves 6 de julio de 1972
AÑO LXXII.—Número 21.937

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 41-17-50. REDACCION, 41-20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 41-22-99
Depósito Legal SG. 7-1958

Precio del ejemplar 5 pesetas

ESTA MAÑANA, EN MADRID

El Príncipe presidió la clausura del VIII Ciclo Académico del CESEDEN (Centro Superior de Estudios de la Defensa Nacional)

PRESENTARON CREDENCIALES al Caudillo los nuevos embajadores de Venezuela, Togo y Nepal

Madrid, 6.—En la mañana de hoy se celebró en el palacio de Oriente la ceremonia de presentación de cartas credenciales al Jefe del Estado de los señores Polanco Alcántara, Marie Barandao y Chadra Sharma, embajadores extraordinarios y plenipotenciarios de Venezuela, Togo y Nepal, respectivamente.—Cifra.

Acompañado del presidente de las Cortes, varios miembros del Gobierno y otras personalidades **Se entregaron certificados y se impusieron condecoraciones a distintas personalidades**

Madrid, 6.—El Príncipe de España, don Juan Carlos de Borbón, ha presidido en la mañana de hoy la clausura del VIII Ciclo Académico del Centro Superior de Estudios de la Defensa Nacional.

LLEGA EL PRINCIPE

A su llegada a la sede del Alto Estado Mayor, Su Alteza Real, acompañado del ministro del Ejército, teniente general Castañón de Mena, y

del capitán general de la Primera Región Militar, teniente general García Rebull pasó revista a la compañía de Honores del Ministerio del Ejército mientras se interpretaba el Himno Nacional.

A continuación el Príncipe fue recibido en la escalinata del edificio por el presidente de las Cortes, Alejandro Rodríguez de Valcárcel y por los ministros de Justicia, Marina, Hacienda, Gobernación, Aire e Información y Turismo, el Jefe del Alto Estado Mayor, teniente general Díez Alegría, obispo de grado, vicario general castrense y otras altas personalidades.

ULTIMA LECCION

Acto seguido el director del "Ce-seden", almirante Ignacio Martel Viniegra pronunció la última lección del ciclo.

Agradeció en primer lugar al almirante Martel la presencia del Príncipe de España. Más adelante señaló la conveniencia de la integración de las inversiones de la defensa en los planes de desarrollo.

PRESUPUESTO

Señaló después que el presupuesto para la defensa ha ido descendiendo desde un 23 por ciento a un 13 por ciento, lo que indica lo poco adecuado del sistema de elaboración de los presupuestos militares para conseguir una suficiente coordinación entre sí y con los otros sectores de la Administración.

La conclusión final del curso es —dijo— la urgente e imperiosa necesidad de adoptar uno de los modernos sistemas de presupuestación. Su falta hoy exige un gran esfuerzo para la adopción, pero mañana el desfase puede tener consecuencias imposibles de remontar. Ineludible e inmediata inclusión de los problemas de la defensa nacional en los futuros planes de desarrollo a fin de armonizar los objetivos y adecuar las posibilidades de la defensa a los intereses de la política nacional".

ENTREGA DE CERTIFICADOS

Después de la disertación del almirante Martel Viniegra se procedió a la entrega de certificados a los concurrentes al séptimo curso monográfico sobre "La defensa nacional y el desarrollo económico". Igualmente fueron entregados los certificados a los concurrentes al tercer curso de altos estudios militares y los diplomas de amplitud y distintivos en estados mayores conjuntos a los jefes componentes de la sexta promoción.

IMPOSICION DE CONDECORACIONES

Acto seguido se celebró la imposición de condecoraciones a distintas personalidades.

CLAUSURA

Por último, el Príncipe de España declaró clausurado el octavo ciclo académico del centro.—Cifra.

LA BOLSA

Madrid, 6.—El mercado sigue manifestándose muy atemperado y dentro de una línea de firmeza en la tónica operativa. Así tenemos que el índice general ponderado se revaloriza en un 0,12 por 100, cerrando a 124,86. La demanda continuaba presionando al cierre, sin que la oferta apareciera en la plenitud deseada, especialmente para el grupo bancario.

KAROLINE KENNEDY, EN MADRID

Madrid, 6.—Caroline Kennedy, hija del que fuera presidente de los Estados Unidos, John F. Kennedy, ha visitado esta mañana la agencia "Efe", y diversos lugares de Madrid.—Cifra.

La condesa de Barcelona visita las ruinas de Itálica

Sevilla, 6.—Antes de abandonar Sevilla con destino a Lisboa y después de asistir en Villamanrique a la boda de la princesa María Gloria de Brasil y el príncipe Alejandro de Yugoslavia, la condesa de Barcelona ha realizado una visita a las ruinas de Itálica para admirar los últimos hallazgos arqueológicos de la antigua ciudad romana.

El delegado provincial de Bellas Artes, señor Benjumea, y el alcalde de Santiponce, señor Mesa, acompañaron a la condesa de Barcelona.



Madrid.—Foto de archivo de un avión DC-8, de la compañía Iberia, similar al que cayó al mar a 14 millas marinas de la isla de Las Palmas cuando hacía el vuelo Madrid-Las Palmas. Al parecer era un avión alquilado por la compañía Aviaco, y solamente viajaban en él diez tripulantes.—(Foto Europa Press).

CHINA quiere comprar AVIONES «JUMBO» A EE. UU.

Y que pilotos chinos vayan a USA para un período de instrucción sobre los Boeing 707
Pekín mostró su interés por esa clase de aviones durante la visita de Nixon, que viajó en uno de ellos

Pekín, 6.—China, que está esperando firmar un tratado para comprar diez aviones "Boeing 707" a los Estados Unidos, ha expresado también su interés por los "Jumbo 747" según anuncian fuentes allegadas a la compañía.

Al mismo tiempo, los negociadores chinos y de la «Boeing» están discutiendo la posibilidad de que los pilotos chinos vayan a Estados Unidos para un período de instrucción sobre los 707. El primero de ellos puede ser entregado en agosto o septiembre del año próximo, según dicen las fuentes.

Con las piezas de recambio, el contrato total, que podría firmarse el mes próximo, alcanzaría la cifra de 150 millones de dólares, según dicen las fuentes.

Los chinos expresaron su interés por el avión después de que el presidente Nixon llegó a Pekín, el pasado mes de febrero, a bordo del

avión presidencial, un «Boeing 707». Efe-Reuters.

Licinio de la Fuente inauguró un hogar del pensionista en Alicante

Alicante, 6.—El ministro de Trabajo, Licinio de la Fuente, inauguró el hogar del pensionista de la Seguridad Social que dispone de una superficie de 734 metros cuadrados.

El nuevo hogar cuenta con bibliotecas y hemeroteca, salas de televisión, salas de estar para señoras y caballeros, cafetería, peluquería y salas de rehabilitación.—Cifra.

Vuelta Ciclista a Francia

Quinta etapa, con dos sectores entre Royan y Burdeos

Royan (Francia), 6.—Ciento veintiocho corredores tomaron la salida del primer sector de la quinta etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, que se disputa entre Royan y Burdeos sobre una distancia de 133 kilómetros, quinientos metros. Buen tiempo y escaso viento a la salida de Royan (suroeste de Francia), que tuvo lugar a las nueve de la mañana. La segunda parte de esta quinta etapa se disputará esta tarde y consistirá en una prueba cantra reloj, individual, en el circuito del lago de Burdeos.—Alfil.

GODEFROOT GANO EL PRIMER SECTOR

Burdeos, 6.—(Urgente).—El belga Godefroot ha ganado el primer sector de la quinta etapa del Tour de Francia, entre Royan y Burdeos, con 133,500 Kms. de recorrido. El francés Guimard conserva el maillot amarillo de líder.—Alfil.

LUIS OCAÑA, QUINTO EN LA GENERAL

Burdeos, 6.—El español Luis Ocaña se ha situado en el quinto lugar de la clasificación general de la Vuelta Ciclista a Francia después de la primera parte de la quinta etapa disputada esta mañana entre Royan y Burdeos a lo largo de 133,500 kilómetros.

La clasificación general del «Tour» después de este primer sector de la quinta etapa es la siguiente:

- 1 Cyrille Guimard, a 23-37-04.
- 2 Eddy Merckx, a 33 segundos.
- 3 Watler Godefroot, a 48 s.
- 4 Roger Swerts, a 48 s.
- 5 Luis Ocaña, a 1-07.—Alfil.

FUTBOL

Javier, portero del R. C. de Santander, ha fichado por el Sevilla

Santander, 6.—El portero del Racing Club de Santander, Javier, ha fichado por el Sevilla. El Santander le dejó en libertad al finalizar la última temporada.

Javier es un jugador inédito, ya que sólo ha jugado un encuentro en las tres últimas temporadas, como suplente del titular Santamaría.—Alfil.

Rescatado el cadáver de una de las azafatas del avión estrellado en Canarias

Las Palmas de Gran Canaria, 6.—Restos del avión "DC-8" que realizaba el vuelo Madrid-Las Palmas han sido localizados en el mar, a unas doce millas de la costa, a la altura de Arinaga, pueblo situado al sur de la isla de Gran Canaria.

Aviones y helicópteros del S. A. R. unidades de la Armada y embarcaciones civiles han intervenido en la localización de estos restos y prosiguen la búsqueda.

Noticias sin confirmar informan que se ha rescatado el cadáver de una de las azafatas del avión, que ha sido trasladado a bordo de un remolcador de la Armada.

La zona del siniestro ha sido perfectamente bañada con señales de humo y los servicios de salvamento prosiguen activamente la búsqueda de posibles supervivientes.—Cifra.

Con animación desbordante en Pamplona

HAN COMENZADO ESTA MAÑANA LOS "SANFERMINES"

Y con música: La banda municipal aplaza la solución del problema salarial hasta después de las fiestas

Pamplona, 6.—En medio de una animación desbordante, cielo en gran parte despejado y temperatura excelente, a las doce en punto del mediodía se ha abierto el periodo oficial de las fiestas de San Fermín.

NUMEROSOS EXTRANJEROS

Millares de personas llenaban la plaza consistorial y todas las calles que desembocan en la misma, en espera del comienzo de las fiestas. Entre la multitud se podía ver gran número de extranjeros.

Desde el balcón central del Ayuntamiento, el presidente de la Comisión de Fiestas, tras lanzar el tradicional «Viva San Fermín!», contestado clamorosamente por millares de gargantas, prendió el cohete que se elevó a lo alto, pregonando con su estallido el momento bullicioso de la iniciación de los «sanfermines» de este año.

Al mismo tiempo, ha habido repique general de campanas de iglesias y conventos.

Seguidamente, las bandas de música, gaiteros, chistularis y acordeones, después de una breve actuación en la plaza consistorial ante las autoridades, se han distribuido por la ciudad, alegrando con sus vibrantes marchas, las plazas y calles pamplonesas.

Durante toda la mañana de hoy ha continuado la afluencia de forasteros a Pamplona, tanto nacionales como extranjeros, estos últimos principalmente franceses.—Cifra.

CON MUSICA

Pamplona, 6.—La banda de música municipal de Pamplona actuará en los sanfermines al haberse solucionado momentáneamente el problema surgido por motivos salariales entre los miembros de la banda y el patronato que la rige. La solución de las diferencias existentes queda aplazada hasta después de las fiestas.—Cifra.

INAUGURACION DE LA LINEA AEREA MADRID - PAMPLONA

Madrid, 6.—Esta mañana ha sido inaugurada la línea aérea Madrid-Pamplona. Los vuelos, realizados por aviones de la compañía Aviaco, tendrán una frecuencia semanal, saliendo de Barajas a las once de la mañana y regresando a las 13,45.—Cifra.

En la Costa del Sol

«MANDO» RAMOS QUIERE NACIONALIZARSE Y VIVIR EN ESPAÑA

En EE. UU. hay muchos problemas, dice

Málaga, 6.—El boxeador Mando Ramos llegó a Benalmádena para pasar unos días de descanso en unión de su mujer y de su hijo. Ha manifestado que quiere nacionalizarse español y que espera la llegada de su abogado, que ahora se encuentra en Africa, para plantearle el tema.

«Nos queremos nacionalizar en España—ha afirmado Mando Ramos—, porque la paz y la tranquilidad que he encontrado aquí, son envidiables. No me gusta la vida de los Estados Unidos y, concretamente California: problemas de personas de color, problemas de «chicanos», problemas de educación... esa lucha constante que allí se vive, no me gusta y desde luego me gustaría tener una «casita» aquí en la Costa del Sol. Me encanta esta zona turística.—Alfil.

CRONICA DE LA CIUDAD

BIMILENARIO

Las autoridades segovianas visitaban esta tarde al ministro de Información y Turismo. Con ellas iban los técnicos del Patronato Provincial para el Desarrollo de Segovia y miembros del Centro Segovia. El "orden del día", si así cabe llamarlo, era de gran interés para la ciudad y, consiguientemente, para la provincia. Porque el tema del bimilenario del acueducto es, por supuesto, de una gran trascendencia. Serán muchos los puntos a tocar, muchas las visitas y gestiones que deban realizarse, muchas reuniones para programación y, en definitiva, mucho trabajo para cuantos se impliquen directamente en la organización, contando, por supuesto, con el apoyo de todos, porque ésta ha de ser, naturalmente, una obra conjunta de toda la provincia, aunque su peso le lleve, como es lógico, un grupo de personas.

La celebración del bimilenario puede ser un acontecimiento de singular relieve, con proyección mundial, por supuesto, dado que también lo es la fama de "la puente" romana. Y en una organización de esta talla no caben fallos, por pequeños que fueren. Todo lo cual exige una atención y colaboración máximas para que, a la hora de la verdad, todo esté a punto y se desarrolle como debe. Porque hay que tener en cuenta, además, que el tiempo no anda sobrado, y que prácticamente son dos años los que quedan por delante, en los que habrá que esforzarse mucho para crear el clima, la propaganda necesarios y, luego, toda esa otra complicada red de detalles que exigen un cuidado y un trabajo minuciosos.

De la entrevista de esta tarde puede quedar expedito, pues, el camino, de forma oficial. Luego, por la necesaria intervención de varios ministerios, será preciso crear una comisión interministerial, que lleve la alta dirección del asunto, pero la verdad es que Segovia será, en definitiva, la que deba cuidar de todo y porque ella es la cuna y la conservadora auténtica de esta joya del arte universal que es "nuestro" acueducto.



Información Local

Medidas en defensa de los montes y terrenos forestales contra los incendios

La provincia, para el ámbito de aplicación de estas medidas, queda dividida en dos zonas

No es fácil darse cuenta de que estamos en julio, por la presencia de estos días fresquitos que estamos padeciendo. Pero lo cierto es que nos encontramos en julio y que, a no tardar, han de venir los calores propios del verano, y ha de presentarse, lógicamente, el peligro de incendios, aunque este año la humedad ha sido muy grande.

Como consecuencia, se han hecho ya públicas las medidas pertinentes y, en el B. O. de la provincia ha sido publicada, con la firma del gobernador civil, una nota del Instituto Nacional para la Conservación de la Naturaleza sobre las medidas de defensa de los montes y terrenos forestales contra los incendios. La época de peligro que se declara es la com-

prendida entre el 15 del pasado junio y el 30 de septiembre, aunque podrá ampliarse si las condiciones meteorológicas así lo aconsejaren.

Para que sirvan de recordatorio, recogemos algunas de las advertencias que se hacen al respecto, por el gran interés de las mismas y para orientar al lector en la colaboración que es necesaria por parte de todos.

AMBITO DE APLICACION

Las prohibiciones y limitaciones generales que se contienen en las presentes medidas serán de aplicación durante la época de peligro de incendios en todos los terrenos forestales de la provincia, tanto si están poblados por especies arbóreas como por matorral o pastizal y en la franja de fincas no forestales que los circuncluyen. A tales efectos, se divide la provincia en dos zonas:

Zona A.—La sierra de Guadarrama, declarada por orden ministerial de Agricultura, de fecha 9 de mayo de 1968, «zona de peligro», e integrada dentro de los términos municipales de Aldealengua de Pedraza, Arcones, Basardilla, Casla, Cerezo de Abajo, Cerezo de Arriba, Collado Hermoso, El Espinar, Gallegos, La Losa, Matabuena, Navarria, Ortigosa del Monte, Otero de Herreros, Palazuelos de Eresma, Prádena, Revenga, La Salceda, San Ildefonso, Santibáñez de Pedraza, Santo Domingo de Pirón, Santo Tomé del Puerto, Siguero, Siguero, Sotosalbos, Torre Val de San Pedro, Torrecaballeros, Trescasas, Ventosilla y Tejadilla.

Zona B.—La comprendida en los restantes términos municipales.

MEDIDAS PREVENTIVAS

En todos los terrenos forestales de la provincia en la franja de fincas no forestales que los circunde, en una anchura de 400 metros para la zona A y de 200 metros para la zona B, queda prohibido:

- Hacer fuego fuera de las zonas señaladas al efecto.
- Usar hornillos de gas en sitios no autorizados.
- Arrojar cigarrillos y cerillas encendidas.
- Utilizar para la caza tacos combustibles.
- Acampar sin permiso.
- Lanzar cohetes, globos u otros artefactos que contengan fuego o materiales inflamables.
- Utilizar el fuego en operaciones culturales, como la quema de maleza y matorral o de residuos de cualquier clase.
- El uso de cerillas y otros medios para producir fuego por los menores de edad que frecuenten los montes.

Además de las anteriores medidas en la Zona A se podrá restringir la libre circulación de personas y vehículos los días en que el valor del «índice de peligro» o la concurrencia de otras circunstancias que puedan comprometer la integridad de los montes así lo hagan aconsejable.

AVISOS DE SINIESTROS

Cualquier persona que advierta la existencia o iniciación de un incendio y aprecie que por su distancia al mismo o por su intensidad no le fuera posible intentar su extinción, deberá, por el medio más rápido posible, ponerlo en conocimiento del alcalde o de los agentes de la autoridad, guardería forestal o vigilantes de incendios que encuentre más cercanos, los cuales lo comunicarán inmediatamente a dicha primera autoridad local.

Las oficinas telefónicas, telegráficas y radiotelegráficas o emisoras de radio deberán transmitir, con carácter de urgencia y gratuitamente, los

SUPRESION DE LOS JUZGADOS DE PAZ de los pueblos incorporados a Segovia

Por una orden del Ministerio de Justicia, que se inserta en el B.O.E. número 160, se acuerda la supresión de los Juzgados de Paz de Madrona, Revenga, Hontoria, Fuentemillanos y Zamarramala, como consecuencia de haberse incorporado dichos antiguos municipios al de la capital. Asimismo se dispone la incorporación de los precitados juzgados al Juzgado Municipal de Segovia.

EPIZOOTIAS EN LA PROVINCIA

Por el Gobierno Civil, a propuesta de la Jefatura del Servicio Provincial de Ganadería, ha sido declarada oficialmente extinguida la enfermedad denominada peste porcina africana que existía en el ganado porcino del término municipal de Carboneo de Ahusín.

Premios concedidos en los concursos juvenil e infantil de posters y de pintura al aire libre

Se han reunido los correspondientes jurados encargados de fallar los concursos que, con motivo de las pasadas ferias y fiestas, fueron convocados por la Delegación Provincial de la Juventud sobre posters anunciadores de dichas fiestas y dibujo infantil al aire libre.

Los premios en ambos concursos se han distribuido de la forma siguiente:

Posters

Categoría juvenil «A» (de 17 a 21 años):

Los tres primeros premios fueron declarados desiertos.

Categoría juvenil «B» (de 14 a 16 años):

Primer premio: 800 pesetas y diploma de honor a Rafael Luis Sánchez.

Segundo premio: 400 pesetas y diploma de honor a Rafael Luis Sánchez.

Tercer premio: 200 pesetas y diploma de honor a Gonzalo Lozano Belda, de 12 años (HH. Maristas).

Categoría infantil «A» (de 10 a 13 años):

Primer premio: desierto.

Segundo premio: 400 pesetas y diploma de honor a Gonzalo Lozano Belda, de 12 años.

Tercer premio: 200 pesetas y diploma a Angel García, de 12 años.

Premio especial por su calidad y no estar dentro de la base primera de la convocatoria, de 400 pesetas y diploma, a María Esther Santiago García.

Categoría infantil «B» (menores de 10 años):

Primer premio: 400 pesetas y diploma de honor a Julián Gómez González, de 7 años.

Segundo premio: 250 pesetas y diploma a Julio-Angel Nieto, de 7 años.

El tercer premio fue declarado desierto.

Premio especial de 150 pesetas y diploma a Myriam González Ramos, de 6 años, por su calidad, ya que no se halla incluido en la base primera de la convocatoria.

chez Díez, de 15 años (colegio de Hermanos Maristas).

Segundo premio: 600 pesetas y diploma, a Antonio Paniagua, de 15 años (HH. Maristas).

Tercer premio: 400 pesetas y diploma a Andrés Domingo Requero, de 14 años.

Categoría infantil «A» (de 10 a 13 años):

Primer premio: 600 pesetas y diploma de honor a Pedro Rueda Seibane de 13 años (HH. Maristas).

Segundo premio: 400 pesetas y diploma a Miguel A. Callejo Centeno, de 13 años (HH. Maristas).

Tercer premio: 200 pesetas y diploma a Gonzalo Lozano Belda, de 12 años (HH. Maristas).

Categoría infantil «B» (menores de 10 años) fueron declarados desiertos los tres premios.

El jurado acordó conceder mención especial al colegio «Nuestra Señora de la Fuencisla» de HH. Maristas por el número de participantes que se han presentado del centro.

Pintura al aire libre

Categoría infantil «A» (de 10 a 12 años):

Primer premio: desierto.

Segundo premio: 400 pesetas y diploma de honor a Gonzalo Lozano Belda, de 12 años.

Tercer premio: 200 pesetas y diploma a Angel García, de 12 años.

Premio especial por su calidad y no estar dentro de la base primera de la convocatoria, de 400 pesetas y diploma, a María Esther Santiago García.

Categoría infantil «B» (menores de 10 años):

Primer premio: 400 pesetas y diploma de honor a Julián Gómez González, de 7 años.

Segundo premio: 250 pesetas y diploma a Julio-Angel Nieto, de 7 años.

El tercer premio fue declarado desierto.

Premio especial de 150 pesetas y diploma a Myriam González Ramos, de 6 años, por su calidad, ya que no se halla incluido en la base primera de la convocatoria.

Retirada de obras

Los trabajos no premiados en los citados concursos se encuentran a disposición de los autores en la Delegación Provincial de la Juventud, Sección de Actividades Culturales, desde hoy y hasta el día 14 del presente mes en horas de oficina.

Los trabajos que no hayan sido retirados en las citadas fechas pasarán a propiedad de la organización.

AGENDA PARA MAÑANA

VIERNES 7 DE JULIO

Van 189 días de 1972; faltan 177. Sol: De 5,51 a 20,48.

Santoral: Santos Fermín, Apolonia, Odón, obs.

Pensamiento: «Los que sin ton ni son obstentan condecoraciones, son como tiendas de poco género, que todo lo ponen en el escaparate» (Santiago Rusiñol)

Excmo. Ayuntamiento DE SEGOVIA

SUBCOMISION DE COMPRAS

Anuncio

Se precisa dotar al personal de la Policía Municipal de este Ayuntamiento de las siguientes prendas:

- 9 guerreras.
- 9 pantalones
- 18 corbatas; y
- 27 gorras de uniforme.

Los industriales a quienes interese este suministro presentarán ofertas dirigidas, en sobre cerrado, a la teniente de alcalde, presidente de la subcomisión, en la secretaría de la misma (Administración de Rentas).

Segovia, 5 de julio de 1972.—La presidente de la subcomisión, María del Carmen Díaz Garrido.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

CERVANTES: Hoy, 8 y 11 estreno: LA TONTA DEL BOTE, color y cinematógrafo, por Lina Morgan, Arturo Fernández y Mari Francis, mayores 18 años. Mañana, estreno: INFIerno EN RIO, por Karl Malden.

SECRETARIADO

Abierta matrícula hasta el día 15 RESERVE SU PLAZA

INCA José Zorrilla, 70 Teléfono 415876

JOSE LUIS SALCEDO comunica a sus alumnos que el curso intensivo de verano ha comenzado el lunes, día 3 de julio

CENTRO DE ESTUDIOS "ACUEDUCTO"

OCHOA ONDATEGUI, 1 Teléfono 412457

La célebre casa amarilla

REGISTRO CIVIL

Siete nacimientos y trece matrimonios

Se han hecho las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Juan Alberto González y Sanz, hijo de Juan y de Irene; David Gómez y de Lucas, de Celso y María del Pilar; Rubén Muñoz y Barreno, de Santiago y María del Carmen; Luis Fernando Gala y Sen, de Manuel y Justina; Yolanda Llorente y Abellón, de Juan José y Felisa; María del Carmen Pérez y Gimeno, de Fidel y María Elena Agustina; María Yolanda Nuñez y Muñoz, de Bienvenido y Filomena.

Matrimonios: Francisco Eusebio Santos y Alvaro, con Julia Merino y Romano; Constantino Cabrero y Cabrero, con Julia Jaárez y Montalvo; José Antonio Sanz y Herrero, con María Elisa Elvira Rivas y Lucio; Teodoro Pastor y García, con María de las Mercedes Sanz Manrique; Abel García y Merino, con María del Pilar Alonso y Alonso; Lucas José Maroto y Arrogante, con Lucía Martín y Miguel; Mariano Berrocal de la Puente, con Lucía Velasco y Herrero; Blas Marino Martín y Sanz, con Vicenta Gómez y Sanz; Luis Andrés González y Moreno, con María Isabel Manzano y Barba; Juan Miguel Criado y Moreno, con María Teresa Herrero y García; Jesús Ballester y Gómez, con Hortensia Tllanas y Arribas; José Luis García y Arranz, con María del Carmen Torrego y Rojo; Alejandro Grande y Gil, con Nicolasa de Diego y Lobo.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 672,2 mm. Viento del NO. Temperatura máxima: 23°.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 673,9 mm. Viento del SO. Temperatura mínima: 14,4°. Temperatura a la una de la tarde: 18,6 grados.

Vacunación de perros en la ciudad

Excmo. Ayuntamiento de Segovia. Administración de Rentas.—Con el fin de dar cumplimiento a lo dispuesto por la superioridad en orden a la lucha antirrábica, por el presente se dispone que los próximos días 6 y 7 de los corrientes, se procederá por los servicios veterinarios de este excelentísimo Ayuntamiento a efectuar la vacunación de todos los perros de la ciudad y, a tal efecto, durante los expresados días se habilita el antiguo fielado de la Piedad, donde, desde las 6 a las 8 de la tarde se llevará a efecto la vacunación antirrábica de dichos animales, cuyos propietarios vienen obligados a cumplir este requisito para evitar las responsabilidades que, en otro caso, pudieran irrogarseles.

Segovia, 3 de julio de 1972.—El alcalde, Juan López Miguel.

Cooperativa de Viviendas PIO XII

Se complace en invitar a socios y público en general para que visiten los sábados por la tarde, domingos y días festivos, un piso piloto amueblado y decorado por MUEBLES LAZARO (proveedor de Cooperativa San Frutos) en el barrio de La Albuera, junto campo de fútbol (parte posterior)

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 16 pta. Cada palabra más, 2,00

PERDIDAS

SE necesita camarero.—El Mesoncito.

SE necesita señorita para Madrid durante verano, dos meses Madrid y una playa, sueldo 5.000. Teléfono 413909. Inútil sin informes.

FABRICA necesita peones. Teléfono 412235.

SE precisa conductor carnet 1.ª Interesados dirigirse a Publicidad Races.

NECESITO muchacha responsable o señorita de niños para Gijón, buen sueldo. Señora de Costales. Hotel Europeo, teléfono 5. La Granja.

VIARIOS

AUTOMOVILES. Matriculaciones, transferencias, pasaportes, licencias y todas las gestiones. Martín Orejana. San Agustín, 25.

FERIA Automóvil y Maquinaria de Ocasión, 14 al 29 de octubre. La mejor oportunidad para comprar o vender. Inscripción e informes Feria del Campo. Apartado Correos 11.044 - Teléfono 4634000 - Madrid.

BODAS: Autocares Martín, 20 a 60 plazas, Roble, 22, teléfono 412909.

LUCAR. Servicios Técnicos reparación IV, radio, transistores, todas marcas, Conde Sepúlveda, 19, teléfono 413290.

VENTAS

SE vende piso recién construido, con o sin muebles. Teléfono 414165.

VENDO o alquilo locales 50 y 140 m.² Malconsejo, 4, 1.ª B.

MAQUINA aventadora con motor eléctrico y dos carros yugo. Martín Escobar Casado. Garcillán.

PISO en Taray (junto Policlínica 18 de Julio), cinco habitaciones, dos servicios, trastero. Todo exterior, calefacción central opcional, sol, espléndidas vistas. Razón: San Agustín, 1 4.ª B.

CHALET en La Losa, estrenar, ocasión. Teléfono 415190, horas oficinas.

EMPACADORA Bamfords estrenada, como nueva, oportunidad. Facilidades pago, entrega finca. Casa San Pedro, María Molina, 18. Valladolid.

SOLAR se vende de 200 metros cuadrados. Sitio céntrico. Razón: Races, Ladreda, 16.

VENDO o alquilo casa. Travesía de Santa Agueda, 1. Razón: Papelería el Carmen.

GANADOS

VENDO diez cerdos destete Landrace. Melquiades Rodríguez. Cantalejo.

SANTA TERESA MATERIALES DE CONSTRUCCION

Teléfonos 411450 y 412936

+

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

Doña Agripina Ayuso Gómez

Que falleció en Segovia, el día 8 de julio de 1971.

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

Q. E. P. D.

La misa que se diga el día ocho, a las diez de la mañana, en la parroquia de San Millán, será aplicada por el eterno descanso del alma de la finada.

Sus hijos y demás familia,

Agradecerán la asistencia a tan piadoso acto.

Se precisa administrativo

dominando taquigrafía y mecanografía. Escribir, indicando edad, estudios y experiencia a PUBLICIDAD RACES, Ladreda, 16 — Referencia 4.

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

Solicitudes para ampliación de servicios de viajeros por carretera

El concesionario del servicio público regular de transporte de viajeros por carretera entre Fuentenebro (Burgos) y Madrid, por Aldehorno y El Olmo, don Eugenio-León Albarán Antón, ha solicitado autorización para establecer los domingos y festivos, durante la época del 29 de junio al 1 de octubre de cada año, una nueva expedición de ida y vuelta, con salida de Madrid a las siete y treinta horas y de Fuentenebro a las dieciocho treinta.

establecer dentro de dicha concesión e itinerario: Segovia-La Velilla-La Matilla-San Pedro de Gafillos-El Condado-Duración, una nueva expedición de ida y vuelta, domingos y festivos, durante la época del 1 de julio al 15 de octubre del presente año 1972.

Los correspondientes anuncios de información pública sobre estas solicitudes han sido insertados en el Boletín Oficial de la Provincia por la Oficina Provincial de Segovia de la Primera Jefatura Regional de Transportes Terrestres.

SEGOVIA RELIGIOSA

Apostolado de la Oración

Mañana, primer viernes de mes, celebrará el Apostolado de la Oración en la iglesia de San Miguel, los siguientes cultos: Por la mañana, misas a las ocho y media y diez y media. Por la tarde, a las cinco y media, exposición del Santísimo, quedando de manifiesto hasta las 7,30 que se hará el acto de desagravios, celebrándose acto seguido la santa misa.

En El Carmen

Solemne novena a la Virgen del Carmen en la parroquia que lleva este nombre. Dará comienzo mañana, día 7, a las ocho de la tarde. El domingo será a las seis.

Novena a la Virgen del Carmen

Mañana, día 7, dará comienzo la tradicional y solemne novena que en honor de la Virgen del Carmen, dedican los Padres Carmelitas, el Carmelo Seglar y Cofradía del Carmen. Todos los días por la mañana habrá misas de comunión a las 7 y 8,30, rezándose a continuación la novena. Por la tarde, a las 8, rosario y novena, a continuación la misa solemne con homilía. Orador: R. P. David de la Virgen del Carmen, carmelita descalzo, profesor del colegio Santo Maestro Avila, de Almodóvar del Campo (Ciudad Real). La parte musical, a cargo del coro de la Residencia. El día 9, domingo, colecta extraordinaria pro Seminario de las Vocaciones Carmelitas. El día 15, a las 7 de la mañana, rosario de aurora, desde San Marcos, por el santuario de Ntra. Sra. de la Fuencisla al Carmen. Los demás actos del día 15, como los días anteriores. Día 16, festividad de la Virgen del Carmen, por la mañana, a las 7 y 8,30, misas de comunión en el altar de la Virgen del Carmen; a las 12, misa solemne con homilía; a la una, misa rezada. Por la tarde, a las 7, santo rosario, misa y a continuación, procesión por la alameda de la Fuencisla, terminando con la salve solemne.

Durante todos los días de la novena saldrá un autobús, a las 7,30 de la tarde, desde la plaza de Franco, con parada en la plaza Oriental, hasta el Santuario.

CARBONERO EL MAYOR

Parece iniciar su carrera ascendente el precio del cerdo

Carbonero el Mayor, 5.—El inicio de las faenas de recolección, era lógico influyera en cuanto al número de asistentes al mercado. A pesar de ello, la jornada se desarrolló con cierta animación, ya que se han hecho operaciones y lo que es más importante, a buenos precios.

Como ya hemos apuntado en otras ocasiones, está demostrado que es muy difícil hacer cálculos sobre las evoluciones y tendencia de los precios que cualquier sector ganadero pueda tener en el futuro más inmediato y cuando del ganado porcino se trata, más difícil aún.

Nos sorprendería que se pidieran 49 pesetas e incluso más por kilo de cerdo blanco, pero cuando vimos pagar 47,50 y 48 pesetas, la sorpresa dejó de serlo. De ello, sólo podemos deducir por ahora, que el precio del cerdo blanco parece iniciar su carrera ascendente.

Otro tanto ocurrió con el ibérico, pues se pagaron nada más y nada menos que 560 pesetas arroba vivo. En vacuno cierto repliegue en los precios de vacuno carne, pero siguen firmes los precios de ganado para engorde y lechero.

Se mantienen igualmente los buenos precios del ganado lanar, lo mismo en vida que en carne.

Con la habitual estabilización de precios continúa el mercado de pienso.

Cotizaciones

Cerdo blanco, 47,50-48 ptas. kilo. Lechones de 20 kilos, 90-92. Cerdo ibérico, 560 ptas. arroba. Chotos de 6 a 7 meses, 12.000-13.000 pesetas. Vacuno lechero, 30.000-32.000 pts. Añeos, 64-66 ptas. kilo. Vacuno mayor carne, 80. Cordero pascual, 50-52. Oveja matadero, 24-28. Cebada, 5,40.—Oibur.

AL AIRE DE LA CALLE

CABINA E IGLESIA

pasó buen tiempo de la noche recorriendo hoteles, pensiones y demás lugares donde se admiten huéspedes, tanto dentro del casco urbano como en su periferia, hasta que, por fin, dieron con la familia buscada, que se encontraba instalada en el camping.

Con relación a la información que ayer publicábamos, sobre instalación de nuevas cabinas telefónicas en la ciudad, un vecino del barrio de El Salvador nos llama hoy por teléfono para expresar su extrañeza y su disgusto porque una de dichas cabinas se esté instalando en la plaza del mencionado barrio, precisamente junto a la pared de la iglesia, en un punto en el que se han hecho ya algunos intentos para descubrir, en lo posible, los arcos tapiados del templo. Dice dicho amable comunicante que en la amplia plaza hay otros muchos puntos, distantes del templo y sin estorbar para nada a su conjunto, donde podría instalarse, no explicándose cómo los técnicos que deban decidir esta colocación no asesoran más acertadamente a la compañía montadora.

CUIDADOS A LA ALAMEDA

La buena intención se ve ahora. Confiamos en que tenga un resultado feliz, que buena falta hace. Nos referimos a la alameda del santuario de la Fuencisla, con respecto a la cual, tantas veces hemos abogado porque se cuidara su césped y se mantuviera limpia, vigilando atentamente que las muchas personas que a ella acuden procuren cumplir con este deber de ciudadanía.

Algunas partes de esta alameda se encuentran cercadas con cuerdas, al parecer como medida protectora para permitir que el césped que aquí se ha sembrado, tenga el crecimiento lógico. Por supuesto, cuanto se haga en favor de esta alameda tiene que contar con el aplauso general y, naturalmente, también debe contar con la colaboración de todos.

DEMASIADO DESCUIDO

Y ya que hablamos de la colaboración de todos, justo será pedir, una vez más, para que toda la ciudad se conserve lo más limpia posible. Segovia no goza, desgraciadamente, de fama de ciudad limpia, y si es cierto que hay muchos visitantes a los que les trae sin cuidado arrojar papeles o desperdicios en cualquier lugar, no lo es menos que también un gran número de residentes aquí hacen gala de idéntica despreocupación y descuido. Y todo va en perjuicio de nosotros mismos.

EFICAZ SERVICIO

Un eficaz servicio de colaboración ha realizado la Policía Municipal de la ciudad. Desde Valencia se recibió una llamada pidiendo se intentara localizar a una familia de aquella capital que debería encontrarse pernctando en la nuestra, para informarla de una desgracia familiar que requería su vuelta rápida. La Policía Municipal se movilizó rápidamente y

SUBASTA DE PASTOS

El día 10 de julio, a las doce horas del mismo, en la Hermandad de San Cristóbal de la Vega (Segovia), se sacarán a subasta los pastos de verano, para hacer el aprovechamiento con 700 reses lanaras.

Lea Vd. y anuncie en EL ADELANTADO

EN LA SEGURIDAD DE QUE AMBAS COSAS HAN DE SERLE MUY REPRODUCTIVAS EN SUS NEGOCIOS.

Rumores de fluctuación colectiva de las divisas de la CEE

Bonn, 5.—En círculos federales alemanes se especula con el alcance de rumores persistentes sobre la fluctuación de las divisas de los seis países comunitarios frente al dólar.

La dimisión de Schiller de su doble cargo como ministro de Economía y Hacienda, así como la sustitución de Chaban-Delmas por Pierre Messmer al frente del Gobierno de París, constituyen factores que animan las conjeturas y los rumores sobre la fluctuación comunitaria.—Efe.

SUBE EL ORO

Londres, 5.—El oro se cotizó esta tarde a 66 dólares la onza con incremento de 70 centavos respecto a la cotización de esta mañana. Según los operadores, el mercado estuvo hoy muy activo, estimuladas las transacciones por las nuevas medidas de control en Suiza y las incertidumbres políticas francesas después de la dimisión del Gobierno, además de la constante preocupación por las vicisitudes monetarias.

También en París se rebasaron los 66 dólares (66,20 exactamente) por onza, lo mismo que en Zurich, donde a última hora de la mañana se tocaron los 66,40, si bien al cierre se observaba un repliegue a los 65,75 iniciales.

En todos los centros mencionados el volumen de negocio fue bastante importante.—Comtelsa.

HONG KONG ROMPE CON LA LIBRA Y SE LIGA AL DOLAR

Hong Kong, 6.—Hong Kong ha roto hoy su unión histórica con la libra esterlina y ha ligado su moneda al dólar.—Efe-Reuters.

Bases y tipos de cotización de la Seguridad Social

Madrid, 5.—Ciento cincuenta pesetas es la base complementaria individual de cotización que corresponde a cada trabajador según la escala para la normalización de la misma, publicada en la Orden del Ministerio de Trabajo de 30 de junio de 1972, publicada en el "Boletín Oficial del Estado" de hoy, de acuerdo con el Decreto de 23 de junio en materia de cotización al Régimen General de la Seguridad Social.

Una Orden del Ministerio de Trabajo de 30 de junio de 1972, publicada en el "Boletín Oficial del Estado" de hoy, distribuye los tipos de cotización al Régimen General de la Seguridad Social establecido o previstos en el decreto del pasado 23 de junio.

Los porcentajes de la base tarifada quedan fijados en un total de 50 (42 por la empresa y 8 por el trabajador) y los de la base complementaria individual en un total de 10 (8,40 la empresa y 1,60 el trabajador).—Cifra.

RESIDENCIAS DE DESCANSO

Para la Mutuallidad L. del Ejército Delegación Provincial de Mutuallidades Laborales.—Como en años anteriores la Mutuallidad Laboral del Ejército ha contratado un número de plazas en el balneario de Panticosa (Huesca) para el tratamiento de enfermedades reumáticas, cuyas plazas pueden ser solicitadas por los pensionistas de Invalidez, cuya inutilidad para el trabajo es debida a enfermedad reumática, y pensionistas de Jubilación de dicha Mutuallidad. La permanencia en el balneario tendrá una duración de siete días de estancia completa, pudiendo elegirse dentro de los periodos comprendidos entre el 25 al 31 de agosto y del 1 al 7 de septiembre próximos, ambos inclusive.

Los gastos de viaje tanto de ida como de vuelta serán de cuenta de los pensionistas a quienes se adjudique la plaza.

Las solicitudes deberán dirigirse a las oficinas de la Mutuallidad, sita en la calle de Alcalá, 120 terceros Madrid, acompañadas del correspondiente dictamen médico, en el que se haga constar la clase de enfermedad que padecen, la conveniencia o no de la cura hidroterápica y si dicho balneario es el indicado para su tratamiento, antes del día 15 de julio en curso.

En la Delegación Provincial de Mutuallidades Laborales (plaza Doctor Laguna, 4), les será facilitada a los interesados, cuanta información precisen en relación con esta convocatoria.

EXAMENES, MATRICULAS, BECAS Y CURSOS

Cursos de mecánica del automóvil, frío industrial y radio y T. V.

Se desarrollarán en la Casa de América de Vigo, Centro de Perfeccionamiento Profesional y Técnico del Instituto Español de Emigración, dependiente del Ministerio de Trabajo, un curso de frío industrial (mecánicos frigoristas), otro de radio y T. V. ambos previstos su comienzo a primeros de agosto; y un tercero de mecánica del automóvil, previstos su comienzo para el 24 próximo, que finalizarán el 22 de diciembre. Podrán ser alumnos del curso, va-

rones mayores de edad, con el servicio militar cumplido o exentos del mismo. Se aceptarán preferentemente retornados de la emigración. Entre los aspirantes se efectuarán pruebas de selección y conocimientos básicos, únicos que se requieren inicialmente, y reconocimiento médico.

Los seleccionados definitivos permanecerán en la Casa de América en régimen de internado, gratuitamente, disfrutando de pensión completa y beca de estímulo.

El plazo de admisión de instancias, cuyo modelo se facilita gratuitamente en el mencionado centro, finalizará el día 8 próximo para el curso de mecánica del automóvil y el 15 para los de radio y T. V. y frío industrial. Los interesados deben dirigirse a: Casa de América, Avenida Canovas del Castillo, 18, o Apartado 457-Vigo.

Plazo de solicitud de admisión para alumnos oficiales

Instituto Nacional de Enseñanza Media masculino «Andrés Laguna». Se recuerda a todos los alumnos que deseen realizar sus estudios por enseñanza oficial en este Instituto, durante el curso académico 1972-73, que deberán solicitar su admisión, mediante instancia que se les facilitará en el Centro, hasta el día 15 del presente mes de julio en evitación de que, llegado el momento de formalizar su matrícula, no puedan ser admitidos.

Dicha solicitud deberán presentarla, o remitirla por correo, todos los alumnos, tanto si han aprobado todo el curso como si les han quedado asignaturas pendientes.

Los alumnos y alumnas que deseen cursar sus estudios en la extensión de este Instituto, en El Espinar, deberán solicitarlo, también, dentro del plazo indicado.

Oposición para cubrir tres plazas de oficial técnico-administrativo en el Ayuntamiento

Excmo. Ayuntamiento de Segovia. Se hace saber haberse publicado en el Boletín Oficial de la provincia del pasado veintiocho de junio de 1972, una convocatoria para la provisión en propiedad, mediante oposición, de tres plazas vacantes de oficial de la escala técnico-administrativa del Excmo. Ayuntamiento de Segovia.

Se exige hallarse en posesión del título de Bachiller universitario o maestro y el plazo de presentación de instancias expira el próximo cinco de agosto de 1972.

Para más detalles y presentación de documentaciones, en la Oficina de Relaciones Públicas o en el Negociado Primero de Secretaría del Ayuntamiento.

Segovia, 4 de julio de 1972.—El alcalde, Juan López Miguel.

ACCESORIOS LA UNION. AVENIDA FERNANDEZ LADREDA, 10. TELEFONOS 26-11 Y 33-63. SEGOVIA

Transportista «CINTURATO» el neumático de seguridad, que le brinda PIRELLI

Ahora... ¡más barato! FRISO a 75 pts. metro cuadrado Y MOQUETA MERACLON a 250 pesetas metro cuadrado HEREDERO

Tres muertos en el secuestro de un avión en San Francisco

Los dos secuestradores y un pasajero

San Francisco (California), EE. UU., 6.—Dos secuestradores y un pasajero resultaron muertos y dos pasajeros heridos durante un tiroteo a bordo de un avión de la compañía «Pacific Southwest Airlines», que había sido secuestrado con 86 personas a bordo poco antes de aterrizar en el aeropuerto de San Francisco.

ATAQUE AL AVION

Agentes del «FBI» norteamericano atacaron con armas automáticas y pistolas en el aeropuerto de San Francisco al avión «Boeing 737», cuando dos secuestradores esperaban la entrega de 800.000 dólares dos paracaídas y mapas de vuelo de Rusia que habían exigido como rescate por los pasajeros.

Un secuestrador fue muerto a bor-

do del aparato y el otro murió después, así como el pasajero, en los locales del aeropuerto.

EL SECUESTRO

Exigiendo ir a la Unión Soviética y la entrega de 800.000 dólares, dos hombres armados habían secuestrado hoy en el aeropuerto de San Francisco el «Boeing 737» de la «Pacific Southwest Airlines», con 81 personas a bordo.—Efe.

ARGENTINA

10 AGRUPACIONES POLITICAS discutirán el frente cívico de Perón

Buenos Aires, 6.—Dirigentes de diez agrupaciones políticas han prometido asistir a una reunión convocada para hoy con objeto de discutir las bases de constitución del «Frente Cívico de Liberación Nacional» que propugna Juan Domingo Perón, afirmó anoche en Buenos Aires un portavoz del partido Justicialista.

El portavoz dijo que concurrirán a la asamblea representantes del Partido Popular Cristiano, Movimiento de Integración y Desarrollo (MID), Partido Conservador Popular, Partido Intransigente, Encuentro Nacional de los Argentinos (ENA) y de la organización patrocinadora.

Agregó que consideraba probable la presencia de la UDELPA (Unión del Pueblo Argentino), Socialismo Popular, Democracia Cristiana y Partido de Izquierda Popular.

La Unión Cívica Radical, de acuerdo con el pronunciamiento de su reciente convención, no participará en ningún frente y se duda que acepte incorporarse a la Democracia Progresista.

La iniciativa de constituir este frente surgió a mediados de marzo último, después de las conversaciones Perón-Frondizi celebradas en Madrid.—Efe.

ULSTER

Tregua de la UDA por dos semanas
Belfas, 6.—La Asociación de militantes protestantes para la Defensa del Ulster (UDA) ha decidido esta

¿Renovación de gobernadores civiles?

Corten rumores insistentes por los medios políticos de que va a haber nueva renovación a nivel de gobernadores civiles. La renovación de gobernadores ha sido paulatina, pero sistemática. Se rumorea asimismo que en el próximo Consejo de ministros se tratará de la reestructuración de los Ministerios de la Gobernación y de Información y Turismo.

CENTRO DE REHABILITACION Y RECUPERACION FUNCIONAL

CLINICA GILA

Accidentes de Trabajo y Tráfico
Secuela de parálisis

Desviaciones de columna vertebral — Pies planos — Reumatismos — Rigideces articulares — Retracciones musculares — ARTROSIS

Consulta de 9 a 2 y de 4 a 7 tarde

San Francisco, 2º

Segovia

Teléfono 41-20-88

«ESPERANZA, S. A.»

PAGO DIVIDENDO — EJERCICIO 1971

La Junta General ordinaria de Accionistas, en su reunión del día 10 de mayo de 1972, ha acordado el pago del dividendo correspondiente al ejercicio 1971, contra entrega del cupón número 48, cuyos importes indicamos a continuación:

	Dividendo bruto	Impuesto Rentas Capital	Dividendo Neto
Acciones de 200 pesetas, nominales	32,94	4,94	28
Acciones de 1.000 pesetas nominales, números 1 al 62.280	164,70	24,70	140

El pago se efectúa a partir del día primero de julio, en el Banco Español de Crédito, O. P. - Madrid.
Madrid, 6 de julio de 1972.—EL CONSEJO DE ADMINISTRACION.

VENDEDORES

Destinados al cargo de DELEGADO para sus depósitos de Bilbao, Sevilla y Alicante, precisa primera firma nacional del ramo de papeles pintados.

IMPRESINDIBLE:

- Buena formación cultural y moral.
- Don de gentes.
- Vendedor agresivo y organizador.

Se dará preferencia a los conocedores del ramo de la pintura y decoración, aunque no es imprescindible.

GARANTIZAMOS:

- Unos ingresos mínimos de 250.000 a 300.000 pesetas anuales netas.
- Dietas y kilometraje aparte y con grandes posibilidades de incrementar sus ingresos por la participación en las ventas.

Los empleados de nuestra empresa conocen este anuncio.

Escribir a: Referencia 505 — Ronte Publicidad, S. A.

Librerías 4 — MADRID-13

SUCESOS UNA JOVEN MADRILEÑA, con síntomas de intoxicación por llevar un «collar de la muerte»

Madrid, 5.—Ha sido denunciado, por primera vez en Madrid, un caso que se relaciona con los fatídicos collares de la muerte. El caso ha saltado a la luz cuando una joven de 16 años, la señorita Carmen Martín Dragado, domiciliada en la calle de Valmojado, número 271, piso segundo C, en la Ciudad Parque Aluche, de Carabanchel, se presentó en el Hospital Clínico al notar síntomas de intoxicación. La joven manifestó que sufría esos síntomas desde el momento en que recibió de su tío un collar como regalo. Su tío había comprado el collar en Canarias, según informó.

Los facultativos dispusieron que la joven quedase internada en la sala de observación, pero hasta ahora desconocemos el dictamen de los médicos.

Inmediatamente se dio cuenta de lo sucedido a la Comisaría de Universidad. El collar ha sido recogido y ha quedado depositado en la citada Comisaría; desde aquí pasará al Juzgado de Guardia, donde se tomarán las medidas necesarias para el análisis del collar, se instruirán las diligencias oportunas con arreglo a las investigaciones que se realicen y al parte facultativo que sobre el estado de la joven y las posibles causas de la intoxicación que sufre dictaminen los facultativos.

Un niño con un anciano de perecer ahogado

Murcia, 5.—El niño de ocho años Tomás Berna, de Callosa de Segura, salvó de perecer ahogado a un «abuelo» de sesenta años que cayó a un canal. Tomás será propuesto como niño ejemplar de la provincia para la Operación Plus Ultra.

Redada de la Policía en Bilbao: 78 detenidos

Bilbao, 5.—Un total de 66 mujeres y 12 hombres, acusados de actividades inmorales y carecer de medios lícitos de vida, acabaron de ser detenidos en las calles de Cortes, Laguna y Gimnasio, de Bilbao, en una de las batidas más espectaculares realizadas por la policía en los últimos tiempos.

Tras la operación exhaustiva realizada en los bajos fondos de Barcelona, Madrid y Alicante, numerosas personas de «vida fácil» emigraron

Se estrella en Las Palmas, en el mar, un avión de «AVIACO»

(Viene de la página 6.)

buscaba intensamente al avión desaparecido.—Cifra.

LA TRIPULACION DEL AVION

Madrid, 6.—La tripulación del avión de «Aviaco» caído en el mar, a unos cuarenta millas de la costa de Las Palmas de Gran Canaria, estaba compuesta por:

Constantino Rubio Lorenzo, comandante piloto; Manuel Alvarez Caride, segundo piloto; Manuel Sanz Oliver y Héctor Moreno López, mecánicos de vuelo; Melitón Peláez González, auxiliar de vuelo, y las señoritas Ursula Steinmetz, Pilar Zomosa, María Susana Carrazo Sanz, María Jesús Recio Pérez y María del Carmen Sánchez Marín. Cifra.

OPERACION RESCATE

Las Palmas de Gran Canaria, 6.—Minutos después de que fuese localizado el avión siniestrado a unas cuarenta millas marinas de la costa, se organizaron rápidamente los servicios de rescate ante la posibilidad de que hubiese algún superviviente entre los diez miembros de la tripulación que volaban en el «DC-8». Hacia las diez de la mañana salieron para el lugar del siniestro un reemplazador, varios barcos pesqueros y algunos helicópteros.—Cifra.

HUMOR



—Si no llega, yo puedo acompañarla... me llamo Valentín...

¡¡VISTA GRATIS!! con cheques-compra Nápoles

LEA VD. EL ADELANTADO

Nuevo embargo de bienes al abogado Jaime Miralles

Madrid, 5.—El Juzgado de Primera Instancia número 3, de Madrid, ha embargado nuevos bienes al abogado don Jaime Miralles Alvarez, según ha informado a «Europa Press» el propio señor Miralles.

Dicho embargo se ha realizado en ejecución de la multa de 75.000 pesetas que le fue impuesta por la nota que, el 28 de mayo de 1970, remitió de más de 100 españoles al ministro de Asuntos Exteriores, señor López Bravo, y al secretario de Estado norteamericano, señor Rogers, sobre los pactos relativos a las bases americanas en nuestro país.

Como se recordará, el pasado mes

de abril se embargaron al señor Miralles Alvarez varios electrodomésticos por el mismo motivo, pero realizada la tasación de los mismos su valor no alcanzó a cubrir el importe de la multa por lo que el Juzgado ha hecho este nuevo embargo ampliatorio.

En este segundo embargo, el señor Miralles no ha aceptado el nombramiento de depositario, por lo que el Juzgado tendrá que designar a la persona que se haga cargo de los bienes embargados.

DETENCION DE ESTUDIANTES Y OBREROS

Bilbao, 5.—Acusados de pertenecer a un grupo comunista facción trotskista, fueron detenidos en Bilbao y Sestao once personas, todos ellos entre los 18 y 25 años.

Los detenidos son: Elisa y Alvaro Recio, Lourdes Gardea, Begoña Picaza, Alga Pérez, Rosario Ulloa, Enrique Elejalde y Jorge Martínez, estudiantes. Asimismo, Juan Laca y Conxuejo Alonso, que prestan sus servicios en «Astilleros Españoles», factoría de Sestao, y Sixto Torio, que trabaja bajo contrata en «Semisa».

LAVAVAJILLAS
Miele
EULALIO MORENO

TV PROGRAMAS
PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA
SOBREMESA: 1.45. Carta de ajuste. 2.00. Apertura y presentación. 2.01. Almanaque. 2.30. Primera edición. 3.00. Noticias. 3.30. Documental. 4.00. Embujada. 4.25. Cierre.

TARDE: 5.45. Carta de ajuste. 6.00. La casa del reloj. 6.25. Con vosotros. 7.30. Dibujos animados. 7.40. Buenas tardes.
NOCHE: 20.30. Novela. 21.00. Telediario. 21.35. Ciclismo. 2.40. La noche de los tiempos. 22.05. Estudio 1. 23.40. Veinticuatro horas. 0.05. Música para ver. 0.25. Oración, despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA
8.00. Carta de ajuste. 8.30. Presentación. 8.32. Jerry Lewis. 9.00. Suegras. 9.30. Telediario dos. 9.55. Sombras recobradas. 11.00. A vista de pájaro. 11.55. Ultima imagen.

LAVAVAJILLAS
Miele
EULALIO MORENO

A señor extranjero

le interesa comprar objetos viejos, especialmente cuadros, cerámica, plata y cualquier cosa de interés. Teléfono 52. Navas de Riofrio.

¿Está Howard Hunt en España?

Madrid, 5.—En la Embajada norteamericana en Madrid no tienen noticias acerca de la posible estancia en España de Howard Hunt, jefe de los Servicios de Información del Partido Republicano de los Estados Unidos, y considerado como el principal realizador del «golpe» contra la sede de partido demócrata, que provocó recientemente un fuerte escándalo en aquel país.

En círculos norteamericanos de Madrid se había admitido ayer la posibilidad de que Howard Hunt estuviera en España, aunque esto se decía a título de rumor. Algún periódico estadounidense se había hecho eco de esta posibilidad también, sin que sea posible confirmar estos extremos.

El F. B. I. busca a Hunt para interrogarle en relación con estos hechos en los que, según se cree, participaron algunos cubanos exiliados en los Estados Unidos.

ATENCION !



EL INCREMENTO DEL DEPORTE NAUTICO ES UNA REALIDAD ¿QUIERE UD. BENEFICIARSE DE ELLO?

EVINRUDE

SIMBOLO DE PRESTIGIO EN MOTORES FUERA DE BORDA SOLICITA AGENTE EXCLUSIVO PARA:

SEGOVIA

Si dispone Ud. de:

Tienda de exposición - taller mecánico para servicio post-venta solvencia moral y económica e interés en el deporte náutico.

EVINRUDE

Le brinda un magnífica oportunidad para aumentar las posibilidades de su negocio. Escribanos hoy mismo a:

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO PARA ESPAÑA:



MOTORMASO

ENTENZA, 192-194 - Tel. 321 36 58 (3 líneas) BARCELONA-15

Aquí, todos los DEPORTES



Ayer tarde, en Orly, se entregaron los trofeos a los vencedores de las distintas modalidades de las pruebas de karts celebradas durante las pasadas ferias. He aquí el grupo de triunfadores, mostrando los trofeos conquistados.—(Foto Antonio)

CICLISMO

GUIMARD, otra vez líder del Tour

Quiere ser, con Merckx y Ocaña, el "tercer hombre en discordia"

Royan (Francia), 5.—El duelo entre el español Luis Ocaña y el belga Eddy Merckx ha sufrido una variación en su planteamiento, con la aparición de un tercero en discordia, el francés Cyrille Guimard, para quien el 59 Tour de Francia constituye una de las principales metas de su carrera deportiva.

La cuarta etapa de este Tour, disputada entre Merlin-Plage y Royan, sobre 236 kilómetros, por 128 corredores, ha confirmado este planteamiento de una lucha a tres por la victoria final. Sobre todo, cuando, al término de esta cuarta jornada, otros favoritos en potencia, entre los que destaca Poulidor, se encuentran con un lastre de más de tres minutos.

Una escapada de 116 kilómetros, con 19 hombres, aunque sólo 18 llegaron a la meta destacados, ha conmovido las estructuras de la clasificación general, creando una fosa entre los escapados y el resto de los participantes. Ocaña, Merckx, Guimard, Godefroot y Gimondi, entre otros, han sido los protagonistas de esta gran maniobra, que pesará en el futuro de su actuación por otros ases, como Poulidor, Van Impe, Pingeon, Zoetemelk, Agostinho, víctima de los pinchazos, etc.

En el kilómetro 120 de carrera ha-

ta la meta de Royan, la etapa se desarrolló a un ritmo vertiginoso, en una tenaz lucha entre los 18 escapados, deseosos de mantener los 3-10 que habían logrado obtener de ventaja, y el resto de los corredores, lanzados a la caza.

Merckx, Ocaña, Gimondi, Thevenet y Swert dirigieron la fuga con una precisión espectacular, relevándose sucesivamente al mando de los escapados, para obtener cuatro mi-

nutos y medio a 46 kilómetros de Royan. Los perseguidores lograron acortar distancias posteriormente, pero sin lograr superar los 3-08 que constan en la clasificación.

A la llegada a Royan, la solidaridad de los escapados se diluyó en un "reñido sprint", en el que Guimard, de forma espectacular, logró traspasar la meta en primer lugar, adjudicándose, gracias a la bonificación, el "maillot" amarillo de líder.

Guimard parece querer obtener antes de los Pirineos una cierta ventaja en su primer puesto en la general. El trazado de este 59 Tour es muy duro y montañoso y Guimard no es un excelente escalador.

Por ello, esta lucha a tres se prolongará, lógicamente, hasta Bayona. Después, los Pirineos, pueden volver a dejar la situación en el esperado duelo Merckx-Ocaña.—Alfil.

Curso de árbitros y preparadores de voleibol

Federación Segoviana de Voleibol. El próximo día 17 del actual, dará comienzo el curso de árbitros y preparadores.

Las inscripciones se harán en la Delegación Provincial de Educación Física y Deportes (Casa del Deporte, Federación de Voleibol), lunes, jueves y viernes, de seis de la tarde a nueve de la noche.

Este concurso se realizará indistintamente para jóvenes de ambos sexos, el horario de clases se anunciará oportunamente y serán realizadas por personal especializado.

Clasificación de la etapa

- 1 Guimard, 5-22-43 (con 20 segundos de bonificación).
- 2 Van Marcke, id. (con 15).
- 3 Verbeeck, id. (con 10).
- 4 Godefroot, id. (con 5).
- 5 Koeken, id.
- 6 Ocaña, id.
- 7 Krekels, 5-25-51, entrando con este tiempo un gran pelotón integrado por 105 corredores, entre ellos Aranzabal.

Clasificación general

- 1 Guimard, 20-37-45.
 - 2 Eddy Merckx, a 19 segundos.
 - 3 Swerts, a 34.
 - 4 Ex aequo: Luis Ocaña, a 53. Godefroot, id.
 - 6 Thevenet, a 59.
 - 7 Hezard, a 1-04.
 - 8 Verbeeck, a 1-05.
 - 9 Gimondi, a 1-07.
 - 10 Van Marcke, a 1-12.
- Hasta 128 clasificados, ocupando el español Aranzabal el puesto 102, a 5-09 del líder.

Hubo un puerto de cuarta categoría, el de La Chausee, cuyo paso por la cima se hizo por el siguiente orden:

- 1 De Witte, 5 puntos.
- 2 Merckx, 3.
- 3 Vianen, 2.
- 4 Ocaña, 1 punto.

General de la Montaña

- 1 Guimard, 8 puntos.
 - 2 Verstraeten, 5.
 - 3 David, 5.
- ### General metas volantes
- 1 Guimard, 22 puntos.
 - 2 Teirlinck, 13.
- ### General por puntos
- 1 Guimard, 84 puntos.
 - 2 Van Linden, 51.

DESAPARECE de un hospital un futbolista ruso internacional

Moscú, 5.—Un internacional ruso de fútbol, con una rodilla lesionada, tuvo que elegir entre tratamiento médico y vodka... Prefirió el vodka y la policía todavía le está buscando. Shevchenko, de 21 años de edad, extremo izquierdo en la selección rusa de fútbol, sufrió una lesión de rodilla. Fue intervenido de la lesión en una operación que duró noventa minutos.

Los cirujanos hicieron todo lo posible para recuperarle para el fútbol y le dijeron al terminar la intervención que quedaría como nuevo... si seguía sus consejos.

Después, un "amigo" llevó "de contrabando" una botella de vodka hasta la habitación donde se encontraba Shevchenko y éste hizo uso —mejor abuso— de la misma. El futbolista sufrió una caída dentro del hospital y volvió a lesionarse la rodilla intervenida.

Hubo precisión de intervenirle por segunda vez la rodilla... y la cosa terminó con todo éxito, pero la recuperación, lógicamente, fue más lenta.

El 30 de junio último, Shevchenko volvió a caer "en la bebida" y desapareció del hospital.

Se vende cosechadora

usada Massey Ferguson 87/12 con tanque y segunda limpia (ruedas a estrenar). Furgoneta DKW con motor Mercedes Benz en perfectas condiciones. Furgoneta Citroen AK, cuatro plazas, buen estado.

CARLOS TABLADA
Cervantes, 30

BOXEO

HERNANDEZ perdió el título europeo frente a DURAN

San Remo (Italia), 5.—El italo-argentino Carlo Durán se ha proclamado nuevo campeón de Europa de la categoría de los superwelters, al derrotar esta noche en el parque de las Carmelitanas de San Remo, al español José Hernández, en combate valeroso para el título que anteriormente ostentaba el español.

La victoria de Durán se produjo por puntos, tras quince asaltos en los que José Hernández demostró plenamente su calidad, boxeando mejor que su contrincante y pegando más. La calidad del español quedó de manifiesto en su mejor esgrima, en un juego de piernas ágil y desenvuelto y en una superior preparación. Hernández mantuvo la iniciativa del combate, pese a ser el campeón, dominando a Durán en todo momento.

Al término de la pelea, cuando el doctor anunció el veredicto, se produjo un momento de gran confusión al que siguieron las vivas protestas del púgil español y de parte del público que estimaba injusta la decisión del árbitro francés Baldeyrou y de los jueces Chaltenbrand, suizo, y Halbach, alemán occidental.

ALCANTARA VE JUSTO EL RESULTADO

En su crónica de hoy en «Marca», Manuel Alcántara, sobre el combate Hernández-Durán, comienza diciendo:

«A Hernández no le han quitado el título: lo ha perdido él. Por boxear fuera de distancia, por querer lucirse con fintas y esquivas, por empeñarse en mantener la guardia baja y, sobre todo, por parecerse más al que peleó con Bossi y al que luchara con Piaszkowy y Marhiwicz. El árbitro francés, señor Boldeyrou, y los jueces alemán y suizo han coincidido, alguno con exageración evidente en sus funciones, en otorgarle la victoria al anciano italo-argentino. Yo también. Por un margen tan estrecho como se quiera, pero claro y suficiente.»

A partir de la quinta «repres» nos miramos la docena escasa de españoles que hemos venido a San Remo creyendo que íbamos a cantar un triunfo. No ha sido así y nadie debe hablar de «robo». Insisto en que a Hernández no le han quitado nada, porque lo ha perdido él solo y por sus propios deméritos. Es una lástima todo lo grande que se quiera, pero también es una verdad como un templo.»

Salió el informe de la Federación Española sobre el Ramos-Carrasco

Madrid, 5.—La Federación Española de Boxeo ha enviado hoy a los miembros del Consejo Mundial el informe completo del combate entre Mando Ramos y Pedro Carrasco, una xerocopia del contrato firmado con anterioridad a la pelea por MacCoy, manager de Ramos, Manolo del Río, manager de Carrasco para España, y Humberto Branchini, manager de Carrasco para el resto del mundo, estipulando los reglamentos y condiciones del combate; xerocopia de los resultados positivos del análisis antidoping a las muestras orgánicas de Ramos y xerocopia de la carta certificada enviada por la

Federación a Mac Coy, en la que, además de comunicársele tal resultado positivo, se le informó de que tenía 24 horas de plazo para solicitar y efectuar el contraanálisis.

«Ese informe se ha enviado a los señores Velázquez, de Méjico, presidente del Consejo Mundial; Suleimán, de Méjico, secretario del Consejo, así como a los miembros del Consejo, señores Turley y Deskin, de Estados Unidos; Fane, de Inglaterra, y Leclerc, de Francia, este último presidente de la Unión Europea de Beseo, así como al secretario de la EBU, Piero Pini, de Italia.»

Por otra parte, parece ser que el señor Velázquez ha informado a la Federación Española de Boxeo que el Consejo someterá a votación la decisión ulterior al combate entre los miembros del Consejo. Sin embargo, el profesor Velázquez ratificó que él había aconsejado la pelea entre Changó Carmona y Mando Ramos, y que el vencedor pusiera en juego su título ante Carrasco antes que frente a cualquier otro púgil.

El C. M. B. reconoce a Ramos como campeón

Méjico, 6.—La mayoría de los miembros del comité ejecutivo del Consejo Mundial de Boxeo ratificó su reconocimiento como campeón del mundo de los pesos ligeros al norteamericano Mando Ramos, según se anunció esta madrugada oficialmente. Ramón G. Velázquez, presidente del Consejo, dijo a la prensa que la votación al respecto favoreció al norteamericano por cuatro votos contra uno. Los otros dos miembros se abstuvieron.

De esta manera, explicó el profesor Velázquez, fue aprobado también que el campeón deberá hacer su primera defensa del título con el mejicano Erubey Carmona y el vencedor de esta pelea se comprometerá a dar una inmediata oportunidad al español Carrasco.

Del Sol vuelve al Betis

Sevilla, 5.—Luis del Sol vuelve al Real Betis, el club en que se forma como jugador. Esta tarde ha estampado su firma en la secretaría verdiblanca, una vez obtenida la conformidad del Real Madrid, último club en que actuó y que tenía derecho de opción sobre el jugador.

Del Sol ha firmado en blanco y se compromete a actuar en el Betis durante una temporada.

JANOS KALMAR FIRMO POR EL HERCULES

Alicante, 5.—El preparador húngaro Janos Kalmar ha firmado compromiso con el Hércules para entrenar a este equipo la próxima temporada.

Kalmar, entre otros equipos, ha entrenado al Honved de Budapest, selección húngara, Valladolid, Granada, Sevilla, Español y Málaga, habiendo conseguido el ascenso con este último equipo y con el Granada al que también llevó a la final de Copa.

KARTS

FORMIDABLE ACTUACION DE FERNANDO HERNANDEZ, EN GUADALAJARA

La carrera suspendida en nuestra ciudad se celebrará el domingo próximo

Con motivo de las fiestas de Guadalajara se organizó una prueba de karts en un circuito que era la primera vez que se utilizaba como tal. Este circuito estaba muy cuidado y protegido, con curvas rapidísimas y otras muy lentas. Por ello, los pilotos,

después de los entrenamientos, tuvieron que poner a punto sus vehículos.

El único piloto segoviano participante era Fernando Hernández, muy conocido ya en el mundillo del kart. Estrenaba coche y compañeros de equipo, pues ha pasado a formar parte del equipo oficial de Hispakart, aunque continúa ligado a la Escuela Acueducto.

Hubo mucha expectación en el público porque a esta prueba concurrían los mejores pilotos de la especialidad en la Federación Centro. La primera manga la iniciaron los 27 corredores inscritos. Hernández salió algo retrasado, pero a las tres vueltas se situaba en cabeza, seguido de Arquímides Ortiz (campeón de España), Javier Barahona, Ramón López y Carlos de Miguel. Hernández fue ganando terreno poco a poco a sus inmediatos seguidores hasta que en la vuelta diez llevaba de ventaja a Ortiz más de medio circuito. En este momento cedió la cadena de su coche, que tuvo que arreglar sobre la marcha, pero ello le llevó a perder cinco puestos, clasificándose sexto al finalizar esta primera manga.

En el escaso tiempo entre las dos mangas, la cuidada asistencia de su equipo permitió que el coche de Fernando Hernández quedara nuevamente a punto. Salió Fernando ocupando el sexto lugar, naturalmente, pero antes de llegar a la primera curva se había colocado ya el tercero, precedido únicamente de Arquímides Ortiz y Barahona. Fernando estaba dispuesto a dar la batalla total y sacó a relucir su coraje, que le supuso ponerse en cabeza al cabo de la tercera vuelta. Desde este momento, la prueba se convirtió en una formidable demostración de Hernández, que llegó a doblar a todos los participantes, salvo a Ortiz y Barahona a los que, no obstante, al entrar vencedor, había sacado tres cuartas partes del circuito, clasificándose aquellos por el orden citado.

De esta forma, Fernando Hernández suma unos valiosos puntos para el Campeonato de Castilla, en el que figura entre los primeros clasificados.

LA PRUEBA EN SEGOVIA, EL DOMINGO PROXIMO

La carrera de karts que debería haberse celebrado durante las pasadas ferias, va a tener lugar el domingo próximo, día 9, en el mismo circuito del Polígono Industrial, a las once de la mañana.

TENIS

Checoslovaquia acepta las fechas propuestas por España

Barcelona, 5.—La Federación Checoslovaca de Tenis ha aceptado las fechas propuestas por la Federación Española para el encuentro entre los equipos de ambos países, por la final de la zona B europea de la Copa Davis.

Las fechas son las del 21, 22 y 23 próximos, en la pista central de concursos del Real Club de Tenis de Barcelona.

Será la cuarta vez en que se enfrentan ambos países en la Copa Davis.

CONDUCTOR: Mantener la derecha es velar por su propia seguridad y la de los otros.

TENIS

VA A CELEBRARSE EN SEGOVIA UN CURSILLO PARA MAYORES DE 19 AÑOS

Dentro de la campaña «Deporte para todos», la Delegación Provincial de Tenis en nuestra ciudad ha organizado un cursillo que patrocina la Junta Provincial de Educación Física y Deportes.

Podrán tomar parte en él todos aquellos aficionados, de uno y otro sexo, que sean mayores de 19 años.

La inscripción deberá efectuarse únicamente mañana, viernes, de ocho a nueve de la noche, en la Casa del Deporte, Padre Claret, 10.

AJEDREZ

FISCHER PIDE DISCULPAS PUBLICAMENTE

Los rusos quieren que se le dé por perdida la primera de las 24 partidas a jugar

Reykjavik (Islandia), 5.—Bobby Fischer se disculpó hoy públicamente por ser el causante del aplazamiento del Campeonato Mundial de ajedrez contra el actual campeón, Boris Spassky.

El gran maestro norteamericano, cuya polémica por el premio en metálico del "match" por el título obligó a los organizadores a aplazar el Campeonato, dijo que sentía gran respeto por Spassky como persona y como jugador.

La declaración, preparada por los abogados de Fischer, fue leída a los periodistas por Max Euwe, presidente de la Federación Internacional de Ajedrez. No se sabe, por ahora, si esto será suficiente para superar las objeciones rusas para comenzar el encuentro.

En unas declaraciones hechas ayer, martes, Spassky dijo que "consideraría" el comenzar el "match" después que Fischer fuera sancionado por al conducta que tuvo el domingo. Spassky declaró hoy que todavía no sabía si comenzará mañana, jueves, el encuentro, añadiendo que la delegación rusa daría a conocer más tarde en el día su postura sobre el particular.

Euwe declaró que la Federación Rusa de Ajedrez le había cableografiado pidiéndole que se diera por perdida la primera partida a Fischer, ya que fue el que tuvo la culpa del aplazamiento del encuentro. Esto daría a Spassky una significativa ven-

"EL CORDOBES", eliminado del mundial de tiro de pichón

San Sebastián, 5.—Con tiempo nublado, fresco pero sin viento y con una ligera llovizna, a primera hora de la tarde se ha celebrado hoy la segunda jornada del Campeonato del Mundo de Tiro de Pichón en las instalaciones de Udamete.

Tras esta segunda jornada, en la que se ha tirado durante doce horas y media ininterrumpidamente, quedan solamente setenta y cinco tiradores sin ningún fallo. Entre los ya eliminados figuran nombres de gran prestigio como los del italiano Giorgetti, dos veces campeón; su compatriota Andrés Sessa, la española María Antonia Morénez, también con un título en su haber, y la figura más popular del campeonato, Manuel Benítez «El Cordobés», que cometió su tercer fallo en el octavo pájaro.

Concurso para suministro de abonos

El Grupo Sindical de Colonización de Integración Superior «Santa María», saca a concurso el suministro de abonos minerales para la próxima campaña cerealista 1972-73.

El volumen de abono a servir se eleva a unas 1.800 Tm. de distintas clases.

Las bases del concurso se encuentran a disposición de los interesados en el domicilio social provisional del Grupo: Oficinas de Ordenación Rural, Ayuntamiento de Santa María de Nieva (Segovia) a cuyo lugar se dirigirán las ofertas antes de las trece horas del próximo día 17 de los corrientes.

Santa María de Nieva, 5 de julio de 1972.

EL PRESIDENTE DEL GRUPO

REPRESENTANTE

Introducido en el sector equipos industriales y manutención. Compatible otras representaciones.

Se necesita en SEGOVIA.

Dirigirse a S E P A R, S. A., General Martínez Campos, 41. Teléfono 419.91.10.—Madrid-10.

EN SU ESTANCIA EN BILBAO

EL PRINCIPE se interesó por los problemas de los trabajadores de VIZCAYA

En REUNION con JURADOS DE EMPRESA

Dos horas duró su visita a la Feria de Muestras, entre aclamaciones y muestras de afecto

Bilbao, 5.—Durante su visita a la Feria Internacional de Muestras, Su Alteza Real el Príncipe de España, don Juan Carlos de Borbón, se entrevistó con los jurados de empresa de General Eléctrica, Iberduero, Babcock & Wilcox, Echevarría, Astilleros y Altos Hornos de Vizcaya, interesándose por los problemas, aspiraciones y realidades laborales de los trabajadores vizcaínos.

El Príncipe conoció, en frases del delegado provincial de Sindicatos, la realidad laboral de Vizcaya, preguntando acerca de problemas concretos, tales como nivel de empleo, vivienda y evolución del coste de vida.—(Sis).

DOS HORAS DURO LA VISITA A LA FERIA DE MUESTRAS

Bilbao, 5.—Dos horas ha durado la visita realizada esta mañana por el Príncipe de España, don Juan Carlos de Borbón, a la Feria Internacional de Muestras de Bilbao. Acompañaba a Su Alteza Real el ministro de Industria, así como las primeras autoridades vizcaínas y dirigentes de la Feria de Muestras.

El Príncipe de España, en cada stand, saludó a los jurados de empresa de las diferentes casas comerciales.

CONSTANTES MUESTRAS DE AFECTO

A lo largo del recorrido por el ferrial, el Príncipe recibió constantes muestras de afecto y cariño por parte de los numerosos visitantes, cuyo número aumentó hoy de forma considerable.

Especial interés puso el Príncipe en los pabellones de industria pesada, en el salón náutico, en los stands de armas y en el pabellón de la industria del mueble de Valmaseda.

Terminado el recorrido, el Príncipe se dirigió al salón de recepciones, donde los presidentes del consorcio organizador de la Feria, presidente de la Diputación vizcaína, alcalde de Bilbao y presidente de la Cámara de Comercio, Industria y Navegación de Bilbao, le hicieron entrega de las ocho monedas de plata, que datan de los años 1720-21, con la efigie del primer rey de la dinastía Borbón, Felipe V, que fueron encontradas en Bilbao. Asimismo, entregaron a Su Alteza Real un libro con diapositivas de la Feria.

ACLAMACIONES

Seguidamente, don Juan Carlos de Borbón y sus acompañantes abandonaron el recinto ferrial entre las aclamaciones de la multitud que se había congregado en la puerta de la Feria, lo mismo que sucedió un par de horas antes cuando el Príncipe hizo su entrada.

Tras almorzar en privado en el Gobierno Civil, el Príncipe se dirigió al aeropuerto de Sondica, donde emprendió vuelo de regreso a Madrid.—Cifra.

NO HABRA MUSICA en los "Sanfermines" si no se les paga más a los profesores

Pamplona, 5.—Los componentes de la banda de música de Pamplona han amenazado al Ayuntamiento con el paro durante los "sanfermines", si no son atendidas sus reivindicaciones salariales.

Las actuaciones de la banda de música debían comenzar hoy, a las doce del mediodía, hora del chupinazo inicial de las fiestas, para continuar con el "riau-riau" de vísperas y la procesión del patrono de la ciudad, mañana.

Boda de una nieta de doña Pilar Franco

Valencia, 5.—Esta tarde se casó en Valencia la señorita María del Mar Moret Jaraíz, nieta de doña Pilar Franco Bahamonde, viuda de Jaraíz, hermana del Jefe del Estado y madre política del director de Radio Valencia y Radio Mediterráneo, Andrés Moret Agustí.

La señorita Moret Jaraíz se ha desposado con el ingeniero naval Manuel Pieltain Alvarez-Arenas, en la iglesia del Corpus Christi, que fundó el patriarca San Juan de Ribera.—Cifra.

PIERRE MESSMER, NUEVO JEFE DEL GOBIERNO FRANCES

París, 5.—Poco después de las cinco de la tarde, el jefe de Prensa del presidente de la República, anunció que el señor Pompidou había nombrado nuevo jefe de Gobierno al señor Pierre Messmer, ministro de Departamentos y Territorios de Ultramar. Pertenece al U. D. R. y es destacada figura del gaullismo.

EXPORTACION de 35.000 coches en seis meses

Madrid, 5.—Un total de 35.303 turismos, han sido exportados por la Sociedad Española de Automóviles de Turismo, Seat, en el primer semestre del corriente año. Más de la mitad de la cifra anterior corresponden a ventas en el exterior del modelo 600, concretamente 19.623 coches.

Del modelo 850, en sus seis diferentes versiones, se exportaron 11.209 unidades; del 124 un total de 3.234 coches; del 1.430 se vendieron 1.201 coches y, por último, del modelo 1.500 sólo se vendieron 37 unidades.

ESPAÑA, CUARTO PAIS EXPORTADOR DE CEMENTO

En 1971 España, afirmó su personalidad como país exportador de cemento. La industria nacional vendió 600.000 toneladas de este producto, es decir, más de un 12 por 100 de las 4.700.000 toneladas que los países de la Europa Occidental exportaron a Ultramar; España es el cuarto país en cifra de exportación, detrás de Noruega, Francia y Turquía.

EN UN SEMESTRE

11.000 MILLONES DE PESETAS, EFECTOS NO PAGADOS

Madrid 5.—A más de once mil millones de pesetas asciende el valor de los efectos no pagados por sus correspondientes librados en los seis primeros meses del año 1972. El número de efectos no pagados asciende a 165.214.

De estas cantidades, según estadística del R. A. I. facilitada por el Consejo Superior Bancario, más de 7.900 millones de pesetas corresponden a letras protestadas, con más de cien mil efectos protestados y más de 3.300 millones con efectos devueltos, aunque no protestados, es decir, sin la intervención de un notario.

La proporción de efectos protestados o impagados sin el requisito notarial ha venido ascendiendo a lo largo de los meses del presente año.—(Logos).

Con diez tripulantes a bordo

Se estrella en Las Palmas, en el mar, un avión de "AVIACO"

A unas catorce millas náuticas del aeropuerto de Gando

Había salido esta madrugada de Madrid para recoger pasajeros en Las Palmas con destino a Hamburgo

Madrid, 6.—A las nueve y diez de esta mañana han sido localizados los restos del "DC-8" de "Aviaco" del que se había perdido contacto a las dos y cincuenta de esta madrugada, cuando procedente del aeropuerto madrileño de Barajas iba a tomar tierra en el aeropuerto de Gando, en Las Palmas. En esta ciudad iba a recoger pasajeros con destino a Hamburgo.

El avión siniestrado ha aparecido a catorce millas náuticas al este de la baliza del aeropuerto y, por el momento, se desconoce el estado de sus diez tripulantes.

SE LE BUSCABA DESDE PRIMERAS HORAS DE HOY

La torre de control del aeropuerto de Las Palmas había comunicado a la torre de control de Barajas que carecía de noticias del avión tetrareactor «Douglas DC-8», de la compañía «Aviaco», que a las 06.45 de hoy, despegó de Barajas, rumbo a Las Palmas, y que debía haber llegado al aeropuerto de Las Palmas aproximadamente tres horas después.

El avión iba tripulado por el comandante Rubio, como piloto, y nueve tripulantes más, pero no transportaba pasajeros.

Desde primeras horas de hoy se (Continúa en la página 4)



Ceuta.—La oportunidad de nuestro fotógrafo captó en plena actividad mercantil a los vendedores de los ya famosos «collares de la muerte». Aunque en algunos bazares de Ceuta, se venden collares de estas características, los más apreciados son los que venden estas personas africanas (probablemente de origen senegalés). Ellos estaban situados frente a la puerta principal del Mercado Central de Abastos y vendían como única mercancía los citados collares al precio de 50 pesetas ejemplar. Horas después la Policía prohibió dicha venta.—(Telefoto AP-Europa Press)

Las Escuelas Universitarias, a partir del próximo curso, servirán de acceso a la Universidad

Madrid, 5.—A partir del próximo curso académico 1972-73 se abren nuevos accesos a la formación universitaria a través de las Escuelas Universitarias, que en número de 146 se hallan repartidas por toda España y suponen un importante factor de descongestión de la masificación y centralización universitaria.

La Dirección General de Universidades ha publicado un folleto en el que se recogen las características, objetivos y tipos existentes de las escuelas universitarias, así como las escalas profesionales de las mismas.

Actualmente hay tres tipos de escuelas universitarias: de Arquitectura e Ingeniería Técnica, de la que hay un total de 63; de Educación General Básica, que suman 55, y de Estudios Empresariales, que son 28, adscritos a sus universidades respectivas.

Los estudios cursados en estas escuelas constan de un ciclo que dura tres años, al final de los cuales se obtiene el título de diplomado, arquitecto técnico o ingeniero técnico en la especialidad correspondiente, que habilitará para el ejercicio profesional.

Tendrán acceso a las mismas quienes hayan superado el Curso de Orientación Universitaria (C.O.U.), los mayores de 25 años que superen las pruebas que reglamentariamente se establezcan y los graduados de formación profesional de segundo grado.

Los titulados en estas escuelas tendrán acceso al segundo ciclo de las facultades o escuelas técnicas superiores previa la realización de los requisitos docentes que reglamentariamente se ordenen.

Las escuelas universitarias tendrán la consideración de educación universitaria a todos los efectos de solicitar ayuda de enseñanza de transporte, de comedor, de colegio mayor, etc., del Patronato para el Fomento del Principio de Igualdad de Oportunidades.

También el Ministerio del Ejército concede a los alumnos de estas escuelas (excepto aeronáutica y navales) el derecho de ingresar en la Instrucción Militar para la Formación de Escala de Complementos del Ejército de Tierra (I.M.E.C.).

El periodo de solicitud de admisión a estas escuelas será fijado por el rectorado respectivo. En las que el

CLIMA DE CORDIALIDAD

De otro lado, dentro del clima de cordialidad que han caracterizado todos los encuentros celebrados hasta hoy entre Tomás Allende y su colega británico, James Prior, tuvo esta tarde una sesión de trabajo entre altos funcionarios de los Ministerios de Agricultura español y británico para ultimar los detalles de lo tratado durante la entrevista mantenida ayer por los dos ministros.

CONVERSACIONES MUY SATISFACTORIAS

Las conversaciones de ayer, calificadas como de «muy satisfactorias» por un portavoz de la delegación española, versaron sobre las relaciones técnicas y comerciales a glosa-españolas, especialmente en vista a la próxima entrada del Reino Unido en la Comunidad Económica Europea.

El ministro español de Agricultura, que se encuentra en Gran Bretaña en visita oficial invitado por su colega británico, James Prior, regresará mañana a Madrid. Anoche asistió a una cena ofrecida en su honor

LOTERIA 25 millones de pesetas para un guardabarrera

Manlleu (Barcelona), 5.—Veinticinco millones de pesetas le han correspondido en el sorteo de la Lotería de hoy a un guardabarreras del paso a nivel de «La Miranda», de esta localidad.

Se trata de Antonio Rodríguez Fernández natural de Jaén, que reside desde hace 24 años en Manlleu. Tiene 55 años de edad, está casado y tiene dos hijas casadas, que le han dado seis nietos. Desde su llegada a esta localidad trabaja de guardabarreras en el citado paso de «La Miranda».

UN VIVO QUE «HA MUERTO» YA TRES VECES

Ahora, trabaja normalmente

Haifa, 6.—Un hombre de cuarenta años, cuya identidad no ha sido revelada, que fue dado tres veces por muerto, se incorporó de nuevo a su trabajo. El doctor Egon Reich declaró que atendió a un paciente afectado por un ataque cardíaco y que fue dado clínicamente por muerto poco tiempo después. Gracias a un masaje cardíaco pudo ser reanimado. Pero su muerte clínica fue certificada otras dos veces más en las horas siguientes, aunque siempre logró reanimarle. El paciente fue dado de alta pocos días después y se encuentra ahora trabajando normalmente.—Efe-Reuter.

EN LONDRES

Allende y García Baxter, presentado a la Reina de Inglaterra

Londres, 5.—El ministro español de Agricultura, don Tomás Allende y García Baxter, fue presentado hoy a la Reina Isabel de Inglaterra en la Real Feria Agrícola de Warick, clausurada esta tarde.

La soberana británica y su esposo, el príncipe Felipe de Edimburgo, departieron muy cordialmente con el ministro español. La Reina y el príncipe Felipe realizaron hoy una visita a la Feria, la más importante exhibición de productos y maquinaria agrícola de las que se celebran en Gran Bretaña.

El Tribunal Federal de Apelaciones devuelve a McGovern los 153 votos de California

Washington, 5.—El senador George McGovern, aspirante a la candidatura del Partido Demócrata, ha recuperado hoy los 153 delegados de California que había perdido por decisión del Comité de Credenciales de la Convocatoria Demócrata la semana pasada.

La decisión ha sido tomada por el Tribunal Federal de Apelación, que ordenó que los 153 delegados elegidos en las pasadas elecciones primarias de California asistan a la Convención Demócrata, comprometidos a votar por McGovern.

De esta manera, la totalidad de los 271 delegados del Estado de California perteneciente a la Convención Demócrata pertenecerán a Mac Govern, por haber sido éste el ganador de las elecciones primarias de ese Estado.

McGovern ha recuperado así su esperanza de poder ser nombrado candidato presidencial por el partido Demócrata en la primera votación que se celebre en Miami la próxima semana, por contar con el suficiente número de votos para obtener la mayoría necesaria de 1.509.

Seis alcaldes de Navarra, destituidos Del Valle del Baztán

Pamplona, 5.—El alcalde presidente del Valle del Baztán, marqués de Casa Torre, ha destituido de sus funciones a seis alcaldes de otros tantos pueblos de aquel Ayuntamiento.

Los alcaldes destituidos son de las localidades de Alandoz, Garzain, Iruñeta, Lecaroz y Oronoz, la medida la ha adoptado por haberse negado los citados alcaldes a avalar con sus firmas un préstamo de la Caja de Ahorros de Navarra, para la construcción de un polideportivo en Alizondo.—Cifra.

DIMITE EL ALCALDE DE MURCIA

Murcia, 5.—Ha presentado la dimisión de sus cargos el alcalde de esta capital, don Miguel Caballero Sánchez, quien durante siete años ejerció las funciones de su cargo.

Para sustituirle ha sido nombrado don Clemente García García, de 36 años, casado y padre de dos hijos, secretario del Consejo Provincial del Movimiento, funcionario de la Diputación y abogado en ejercicio.

Al parecer, los motivos de la dimisión obedecen a que el señor Caballero Sánchez quiere dedicarse más intensamente a sus negocios.

IMPRESION perfecta observará Vd. en todos los trabajos hechos en EL ADELANTADO